
研修医に関するアンケート調査の集計
調査実施日：令和4年10月12日(木）14：00

調査人数： 17 名

1 当院が、臨床研修指定病院に指定されていることはご存じですか？

はい 11 65%
いいえ 6 35%
無回答 0 0%

2 身だしなみ・言葉づかいはどうでしたか？

良かった 5 29%
ふつう 10 59%
良くなかった 1 6%
無回答 1 6%

3 対応・態度についてはどうでしたか？

良かった 4 24%
ふつう 11 65%
良くなかった 1 6%
無回答 1 6%

4 患者さんに対する姿勢はどうでしたか？

良かった 4 24%
ふつう 11 65%
良くなかった 1 6%
無回答 1 6%

5 当院の研修医に対するご意見をお願いいたします。

・接遇が良いと思います。

・丁寧に対応して頂いてる印象です。

・コミュニケーションも取りやすいので病態のフィードバックも受けやすいです。

・救急車到着時、外へ出て出迎えていただき気持ちよく引き継ぎできています。

調査対象： 津島消防・愛西消防・海部東部消防・海部南部消防・蟹江消防・稲沢消防

（あいさつ・態度・診療技術などにつき、不快に感じたことや良かったと感じたことなどエピソードがあれば
ご記入ください。）

・コロナ禍であまり接する機会がない。

 今後も継続した対応よろしくお願いいたします。
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・指導している時、近くに患者さんがいるときは発言内容に気を付けて欲しい。

7

・研修医でも活動記録へのサインが可能となるようにしてほしいです。　１件出場時間が延びるため。

　看護師さんも発言内容には気をつけてほしい。

　思います。（夜間）

・ホットラインDr直通で通常救急搬送も受入れて欲しい。
　現場遅滞につながるため。

・今後ともよろしくお願い致します。

・気管挿管病院実習（３０症例、２症例）が実施できるようにお願いします。

・救急隊のホットラインをDr直通にして欲しい。

・病院収容後、発熱がある方（感染対応全般）の記録表のサインが頂けない。

今後、臨床研修指定病院として期待する点、担う役割などお気づきの点があればご記入ください。

・他の病院でも、救急医になると救急隊に対して勘違いしている方がいます。
　救急隊の活動を理解させて頂けるとありがたいです。

・搬送後フィードバックもらう時はお願いします。

・処置で険しい顔ばかりだと参ってしまうので柔らかい顔でお願いします。

　病院内にも入れず、インターホンを押しても対応いただけず再出動が出来ない状況があるため改善していただきたく

・意識していないため分かりません。

・プロトコールの指導をお願いします。

・指導している姿を目にしていない。

研修医を指導する医師についてご意見があればご記入ください。

・救外の外に出てきてそこから傷病者を評価していく点は良かった。

・しっかりと申し送りを確認して頂きいい印象です。






